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Передплата
п  >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■Ж ЦЇЛйЙ рік . . . . 20 кор.
■ж пів року . . • . 10 кор]
■ж чверть року . • . 5 кор.
ЯЖ місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
ш цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
■а пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

»Вирвеш ми очи і душу ми вернеш: а не возьмеш мил о ст .. віри  не ..одьліеш , 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІПашкевича.

Виходить у Львові що дня
-р ім  неділь і рускпх сьвят 
1 і ’ІІ год. пополуднії.

"’ едакция, адмінїстрация 
єкспрдиция «Руслана» під ч. 1. 
-л.Дом6ровсного(Хоруищини).Екс- 
іедиция місцева в Аґенциї Со- 

коловского в пасажі Гавсмана.
Рукописи звертав ся лише 

на попереднє застережене. -  
Реклямацпї неопечатапі вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся но ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

державно правні взаємини обидвох половин дер
жави вельми основно і з ріжних точок погляду 
та зазначено становище парламентарних сторон- 
ництв до сих питань.

Поважаний иередбесїдник Славяиьского Со- 
юза висловив вчера становище нашого клгобу 
що-до тих питань в широкій промові і се звіль
няє мене від обовязку ще раз повертати до сего 
предмету. Але нехай буде мені вільно заговори
ти про инші питана порушені п. мінїстром-пре- 
зидентом і подати до них деякі замітки із ста
новища мого рідного краю і руского народу.

Є. Е. мінїстер-президент під конець своєї 
програмової заяви заговорив про парламентарне 
положене і звернув на се бачність, що обструк- 
ция, зроблена тривкою політичною методою, 
мусить стати небезпечною для конституциї, для 
автономії, для свобіднпх прав, отже й важким 
в наслідках занедбанєм культурних і економіч
них інтересів населена. Він зазначив також, що 
національні пристрасті! віддалюють від себе сто- 
ронництва, хоч наостанку всі бажають сеї дер
жави, яка єдино може дати їм спромогу, зма
гати до своїх цілий; він вказав на те, що під
держане держави вимагає свобідного розвитку 
кождої народности, як довго она не переходить 
ДО боротьби проти Р.ШПЛ». Міігстер’-Нреежгщнт- 
відослав народности на сю дорогу, де їм кон
ституцію розкриває широкий простір для їх на
родних змагань і обіцяв з боку правительства 
рівну справедливість для всіх.

Але мінїстер-президент звертав ся до Па
лати не лише з такими і подібними напімненя- 
ми і то не в перший раз, але й памагав ся да- 
лекосяглими вкладами на економічній области 
спонукати до успішної діяльності!, щоби тим 
способом національно-иолїтичні иитаня, коли вже 
не зовсім усунути, то бодай значно відрочити.

Спершу здавало ся,що уживана мінїстом-нре- 
зидентом метода є добра, щоби Палату відвер
нути від пустого марнована часу. Настала ве
лика радість, що державна рада працює, що на
ціонально-політичні запалені голови троха охо
лонули під впливом економічних питань і зама
нювано ся, що трудне політичне питане в Ав
стриї щасливо розвязано.

Але небавом виявило ся, що ся проява, ся 
давно вижадана спроможність державної ради 
до роботи, була лише хвилевою оманою, що ве
личезними вкладами відрочені національно-по
літичні витаия і змаганя виступили наперед в 
в острійшім ще виді і обезсилили державну 
раду.

Пробовано знов висовувавем еоцияльно-по- 
лїтичних, вельми популярних законодатних на
черків звернути бачність Палати на иншу об
ласть, пригадувано одвічальність послам, котрим 
подавано до полагоди важні і пильні задачі. 
Одначе не осягнено бажаного і сподіваного у- 
спіху. Держава приневолена обходити ся без 
ухвалених парламентарно буджетів, цлово-торго- 
вий союз з Угорщиною має ще менше тепер 
виглядів на парламентарну полагоду як перед 
роком, а наслідком сего годі було навіть почати 
переговори про віднову торгових договорів з су- 
еїдними державами.

Обструкцію загнїздила ся у всіх закутках 
державної ради, а навіть загостила до деяких 
соймів, або відиосини спричинили, що тут сей
мова більшість а там знов меншість була при
неволена уступити із сойму.

Се неперечно невідрадні відносини, які спри-

Протиавсіряискі демонстрації в Ітмії.
(X) Італїянцї, котрі безнастанно посо- 

бляють іридеитистичним змаганям в Австриї, 
обдумали собі новий спосіб до витвореня 
такого іридентистичного огнища в Тиролю. 
Задумали іменно з підмогою ри.мского про 
фесора літератури Анджельо де Ґубернатіс 
в Інсбруку оснувати приватний італїйский 
університет і з єго підмогою вести там 
італїйску гіроиаґанду. Намісництво заборо
нило сі виклади і професора Ґубернатіса 
видалило. Се дало привід до великих де
монстрацію італїйских студентів в Інсбруку 
а відгомін сих подій відбив ся тепер вель
ми голосно в Італії в ріжних містах.

Австрийске нравительство поступило собі 
після анґлїйекої засади: моя хата, моя твер
диня... Але справа не скінчила ся видале- 
нєм Ґубернатіса і демонстрациямн в Інсбру
ку. Коли розходить ся о іридентистичні 
ворохобні, на чолі їх стає зараз Триєст і 
тут не лише студенти, але й рада міска 
демонструвала проти Австриї, від котрої 
Триєст одержав і нові пристани і нові зе- 
лїзничі злуки, але мимо того він багне ді
стати ся до Риму.

Але й в Італії' зроблено з видалена 
Ґубернатіса і заборони в Інсбруку прива
тного італїйского університету велику спра
ву. По ріжних містах особливо в Римі сту
денти викликують великі демонстрації і ма- 
нїфестациї проти Австриї, на заеїданю ра
ди міскої у Венециї висказує ся Австриї 
публично обурене, окрім того й італїйске 
дневникарство та міністерство' занимають 
супроти сих подій вельми невиразне стано
вище. Австрийске нравительство повинно би 
отже зовсім ясно поставити справу замість 
дипльоматизованя і сказати раз рішуче 
слово, бо хоч Австрію находить сн з Іта
лією в союзі, то може бути і без него, а 
навіть проти неї, наколи Італія занимає та
ке становище.

Цікаво однак, що з нагоди тих італїй
ских демонстрацію австрийске правитель- 
ство задумує наиравду засноване італїйско
го університету в Австриї, хоч ще не може 
рішити ся що-до місця, але коли часть 
рускої молодїжй задемонструє не проти 
держави, навіть не проти правительства, а 
лише проти ректора, то з сего робить ся 
великий злочин забуреня. Але тут очиви- 
дно еі (Іио Гасіипі і<1ет, поп Є8І іііип, тут 
не лише не обіцюе ся заснувати руского 
університету, але навіть ґімназиї!

Промова пос. Барвіньского
в розправі над програмовою заявою міністра д-ра 
Кербера в державній раді дня  25. падолиста 

1903 р.

Висока Палато! Обємиста розправа, яка від 
пятницї веде ся над програмовою заявою Є. Е. 
мінїстра-президента з 17-го с. м., подала вида
тну нагоду, обговорити всякі пильні і важні спра
ви. Обговорено не лише цлово-торговий союз 
з Угорщиною, але й велике війскове питане та

чинили, що в Австриї, як замітив влучно один 
визначний бесідник в сїй розправі, занепадає що
до живущої політичної сили.

Сї невідрадні відиосини стають певним до
казом, що правительетву не повело ся в Австриї 
завести лад і привернути національний мир; на
впаки виявило ся, що хибною була уживана 
правительством метода, щоби відперти або хоч 
відрочити та на якийсь час зацитькати націо
нальні змаганя.

З культурним розвитком славяньских наро
дностий в останних десятках літ в Австриї скрі
пила ся також значно народна сьвідомість, і на- 
магає ся всюди проявити так, що навіть австрий- 
ска социяльна демокрация була приневолена 
з тим числити ся і подбати бодай зверхно о 
національні вивіски, щоби не втратити свого зна
ні ня.

Сей культурний і політичний зріст нехто- 
ваних доси народностий, ся боротьба о рівно
правність довела природно до національно полі
тичних і соцпяльних спорів і дійшло до того, що 
австриЙека конституция правильно не фун
кціонує.

Коли оцінюємо без упереджена парламен
тарне і загально політичне положене в Австриї 
і намагаємо ся глибше вглянуги в цілу справу, 
коли схочемо розслїдити звязь поміж причина
ми а наслідками сих невідрадних відносин, то 
конечно дійдемо до пересьвідченя, що сучасні 
констигуцийні уладженя, витворені на основі 
Шмерлїнґівскої конституциї і єго ославленої ви
борчої Геометри!, не дадуть ся довше удержати.

(Конець буде).

Війскова такса.
Новеля до закона про війскову таксу, що 

єї правительство внесло онодї в державній раді, 
змагає до сповненя одного з бажаних постула
тів заступників широких мас населеня. Се зма- 
ганє проявляє ся раз в тім, що новеля устано
вляє мінімум особистого доходу, який потрібний 
до стяганя війскової такси з обовязаних до єї 
оплачувана, та і найшла справедливу підставу 
до визначена єї висоти; вкінци новеля упрощує 
спосіб оцїнюваня маєткових відносин обовяза
них до війскової такси і заводить обовязок, 
щоби раз до року они самі мельдували ся, а 
через те улекшили властям, головно-ж грома
дам заходу і писанини в цілії вивідана і пові
домлена війскової власті! про їх кождоразовий 
побут.

Ті улїпшеня новеля осягає тим способом, 
що в оцінці маєткових відносин обовязаних до 
війскової такси хоче оперти ся на особистодо- 
ходовім податку. Через те відпадають в першій 
лінії утяжливі візвапя і переслухувана обовяза
них до війскової такси та коштовні війсково- 
комісийні визначувана війскової такси. Дальше 
установляє новеля мінімум екзистенциї 1200 
корон, низше яких війскову таксу не будуть 
стягати. Тим самим увільнено від оплачувана 
війскової такси і полученими з тим доходже- 
нями і стяганими, найбіднїйшу часть населеня, 
яка не платить особисто-доходового податку. 
Висоту такси при найнизшім оцїненю 1200 ко
рон особистого доходу установляє новеля на 6 
корон, отже в рівній висоті, як і давнїйше, а 
для висших категорію доходу визначує відпові
дно підвисшену таксу.
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За те зносить оплату такси в висоті 2 ко
рон, яку платять до тепер навіть ті, що не обо- 
вязані до плаченя податку, а можуть виказати 
ся приходом в висоті звичайного денного за- 
рібку; зносить таксу 4 корон від тих, що ма
ють 900 корон річного доходу і вкінци пересу
ває таксу 6 корон, яку платять вже ті, що ма
ють 900—1200 корон річного доходу. Що ті 
пільги не малої ваги, доказує пересічна цифра 
з рр. 1880—1899 з тих найнизших катеґорий 
війскової такси. Отже з кляси 2 корон було пе
ресічно 595.585 оцінок і 1,191.109 корон виміру; 
з кляси 4 корон було 110.709 оцінок і 466.835 
корон виміру і з кляси 6 корон 36.525 оцінок а 
219.149 корон виміру.

На підставі нової новелі надіє ся прави- 
тельсгво, мимо вказаного увільненя низше 1200 
корон особистого доходу, осягнути з війскової 
такси річний дохід в висоті 2 7 міл. корон.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇІ. При змін місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле^ 
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Новим передплатникам вишлемо д а р о м, о 
скілько запас вистане, всі попередні числа 
з фейлетоном «Записки лікаря».

На грошевих переказах просимо дуже чит
ко виписувати адресу: «А д мі н їс  т р а ц  и я ч а 
с о п и с и  Ру сл ан«.

Н О В и н к и.
— Календар. В і в т о р н и к :  руско-кат. Пля- 

тона, Романа; рим-кат. Елїґія. — В с е р е д у :  
руско-кат. Авдія, Варлаама; рим.-кат. Бібіяни 
діви.

—  Популярні відмити у Львові Квестия засно
вана у Львові україньского людового універси
тету, яка виринула в кругах академічної молодї- 
жи перед пяти літами, хоч як була пекуча, од
нак наслідком ріжних перепон не діждала ся 
здїйсненя. Дарма, що на ту ціль зібрано понад 
600 К, які процентують ся в «Дністрі» та вне
сено до міністерства статут; справа людового 
університету застрягла. Причиною сеї неудачі 
був, здає ся, недостаток прелєґентів. Вправдї у 
Львові не брак відповідних сил до відчптів, од
нак з вельми малими виїмками нема у тих лю
д н і ї  охоти, поділити ся своїми відомостями з 
ширшим кругом ближних, що бажали б розши
ти своє знане. До осени сего року лише спора
дично відбувати ся відчити, в ноелїднім році 
переважно заходом «Кружка україньских дівчат», 
товариства, яке своєю рухлив но дія іьностию 
заслужило на загальне признане. Прелєґентами 
були: др. Фра іко, проф. д-ри Студиньский і Ко- 
лесса і проф. Боберский. Від трех тижнів захо
дом «Кружка» відбувають ся пршильно попу
лярні ВІДПИТИ, по три і чотири Щ І тижня і, як 
видко, горне ся на них ие-аби який круг публі

59 В. Вересаав.

ЗАПИСКИ ЛІКАРЯ.
Переклала Маруся Полтавка.

(Дальше).
«Працю лікаря — писав в своїй відповіди 

др. Гордон — годі правильно оцінювати, після 
постійно означеного гонорару. Безсонна ніч не 
реведена коло ліжка бідного хор,ого цілком ви
нагороджує ся сьвідомостию сповненого обовяз- 
ку. За  те має право лікар від заможного хорого 
вимагати відповідної його праці материялі.ної 
оцінки. Лікар, безсумнівно має багато сьвятих 
обовязків. в нідношеню до ближнього; але і 
з боку хорого, або ного оточення повинні бути 
також деякі обовязки в відношеню до лікаря... 
Переходжу до пригоди, що звершилась у моїй 
практиці дня 21. вересня сього року. Мене по
прошено, щоби я «безпронолочно» приїхав до 
хорої на Курмановску улицю, аа московське пе- 
редміетє, що я зробив, як міг швидко. Коло хо
рої я, ні трохи не кваплячись, лишив ся саме 
стільки, скільки на мою думку потребував сей 
випадок Приїхавши до дому, я запл тив фія- 
крови, якому пришилось віддати більшу волови
ну свого гонорару. Останком з карбованця гоно
рару я справді остав ся невдоволеним. З  огляду 
на клопотливість дальшого лїченя хронічної сла
бості! хорої, я зважив ся ііредложити їй свої 
умови, на які їй вільно було не згодитись».

ки. В сали пасажу Міколяша, в якій може по
містити ся до 400 осіб, не стало вже кілька ра
зів місця для всіх слухачів. На вчерашнім від- 
читї проф. Галущиньского про україньску літе
ратуру явило ся чи не найбільше -слухачів, так 
що много мусїло відійти задля переповненя в 
сали. Між слухачами — відрадна проява — бу
ло богато робітників. Прелєґент говорив про най- 
давнїйшу руску літературу до ХШ в. Відчит був 
взагалі цікавий, однак по нашій думці ш. пре
лєґент подав за мното біблїо- і біографічних 
дат, через що виклад стає звичайно тяж и ти  і 
не робить пожаданого вражіня. Впрочім, як ска 
зано, відчит був інтересний і вповні заслужив 
на оплески, яким єго нагороджено. — Материн і, 
який ш. прелєґент має огорнути, вимагає довго
го ряду відчигів, тому порадно було би, аби на
ша інтелїґенцня розвинула аґігацию, щоби як 
найширші круги львівских Русинів могли позна
йомити ся з рідною літературою. Тим більше, 
що вступ на недільні відпити проф. Галущинь
ского про україньску літературу є безплатний.

В суботу др. Рудницкий продовжав свій ін 
тересний відчит про будучність землі. Прелєґент 
займав ся передовсім квестиєю повільного ви- 
гасненя нашого сонця, яке нині находить ся в 
стадні жовтого сьзітла. Перша стадия кождого 
сонця є, як звісно, Газовою з виглядом мрако- 
випи; в другій стадні сонце має біле сьвітло, в 
третій жовте, в четвертій червоне, а В ПОСЛІдній 
сонце покриває ся твердою, темною корою На 
нашім сонци ноявляють ся вже червоні плями 
і се є ознакою, що оно звільна переходить в 
четверту стадшо. Утрата теплоти сонця є на
слідком єго проміньованя в зимний иростор все- 
сьвіта, якого темперттура виносить попизше 
— 100°. Однак утрата теплоти відбуває ся дуже 
звільна, бо тепло'сонця витворює ся через рух 
дробин і взаїмне потиране їх об себе. Спадаючі 
на сонце, розчалені метеори -- як виводили де
які учені — не могли би винагородити сонцю 
утраченої теплоти, бо тих метеорів є иебогато. 
Зі зменшенєм теплоти сонця холодніє також 
земля, але рівночасно жиючі на земли організ
ми примінюють ся до зміни теплоти, яка пере
ходить для них майже незамігно. Перед людс- 
костпіо стоїть отже ще ціла четверта стадия 
сонця: сонце червоне, однак, коли би людскість 
навіть дожила тих округло сто мілїонів літ, по
ки сонце покриє ся твердою, темною корою, то 
певно она могла би обійти дальше без сьвітла, 
так примінили би ся єї вимоги до тодїіпних об
ставин. — Опісля прелєґент говорив про ледову 
добу, якої північна півкуля землі має надїяти 
ся за яких 10.000 літ. Се час вельми далекий, 
коли зважити, що ісгория людскости обіймає 
досії протяг 5.000 літ. З  ґеольоґічних дослідів 
звісно, ЩО ДОСІ! були вже дві ледові доби. Пер
ша в пан -таршім періоді обіймала простори Ін- 
дийского океану і полудневої Азиї. Друга ледо- 
ва доба длювіяльна в найновійшім періоді па
нувала на північній пінкули. Ледівцї покривали 
тоді так їж північну Европу по У раль і Київ та 
північні околиці Ра іичини, Німеччини, Франциї 
і Анґ.іїї. Вкінци прелєґент навів ріжні теориї, 
які поясняють повеганя ледових періодів.—Про
довжене відчиту д-ра Рудппцкого буде иншим 
разом.

Сей припадок дуже характеристичний. Д. 
А. Іванов, — зважте, чоловік заможний, — з а 
ставляє лікаря «безпронолочно» приїхати до се
бе з другого кінця такого великого міста, як 
Риґа; страчений лікарем час оплачує 30—40 ко 
пінками, — і не себе, а лікаря нригвожджує за 
користолюбність. І часописи печатає ного письмо 
і читачі обурюють ся проти лікаря..

Будучи навіть звичайним пересічним чоло
віком, лікар все таки, в силу самого свого ф а
ху, робить більше добра й проявляє більше без- 
користности, від иньїиих людий. Одинокий жи
витель родини—тяжко хорий, родина голодує — 
лікар не бере платні за лічене. Розум.єсь, що 
кождий иньший, хоч трохи порядний Чоловік 
при таких обставинах не взяв би грошин. Рі- 
жпйця лише та, що иньший не в з я в  би, а лі
кар н е  б е р е .  Се чимала ріжниця! Для звичай 
них, пересічних людйй добре діло є чимсь над
звичайним і дуже рідким, для пересічного ліка
ря є ноно чимсь зовсім звичайним. Більшість 
лікарів визначує години оріинаииї для безпла
тних хорих, в більшості! міст уладжені безпла
тні амбулнториї і ніколи в них не бракує ліка
рів, які згоджують ся працювати в них за дар
мо. Після рахунку проф Сїкорского, в головній 
ших амбуляторинх горща Київа («Красний 
Крестт.», «Покровская община» і нньніих в 1895 
році подано 138.000 безплатних лїкарских порад. 
Колиб ми оцінювали кожду пораду лише на 25 
кой., коли би ми припустили, що у себе дома і 
відвідуючи хорих, лікарі від усіх беруть платню, 
то все таки вийде, що двіста кнївских лікарів 
що року жертвує на бідних около 35.000 карбо

— ЗІ Стрия пишуть нам: Ювилейвий концерт 
Лисенка у Львові приспішив темпо нашого то- 
вариского житя. Проби стрийского «Бонна» від
бувають ся правильно в поважнім числі коло 
40 членів і висказують кождоразовий, знатний 
поступ у виконанні хоральних продукций. Є на
дія, що вийш ївші з під батути о. Нїжанковско- 
го сьпівачки і сьпіваки стануть ему чималою 
підпорою у спільнім хорі на концерті. До того 
ще і театральна дружіна, яка під добу 
перебуває в Стрию, достарчить 16 сьпівацких, ру- 
тинованих сил так, що Стрий доставить до 60 
сьпіваків до Львова. Крім того вибирає ся до 
тепер єще ко ю 20 осіб зі Стрия і околиці, що 
вже зложили гроші на білети на руки господа
ря «Вояна». Нк бачите, приготована у нас і ор- 
ґанїяация що-до ювилейного концерту ідуть як 
найкрасше. Одно тільки викликує непевність се
ред нашого гарного пола — а є він справді ио- 
торично гарний — се стрій на академію і кон
церт.. Концертовий комітет оповістив «Талевий 
стрій», а після уегних реляций, одержаних зі 
Львова, має се означати для нань стрій... чор
ний. Против сего підносять наші замужні і не • 
замужні красавицї, що се викликало би одно
стайне і зовсім не «Талеве» вражінє сего вели
кого збору. Підносять ся голоси, що для такої 
демократичної суспільности, якою ми є, взагалі 
слово «Талевий» найкрасше би заступити нане- 
жіло означенєм «сьвяточний стрій», а тоді без 
всяких ограничень і недорозумінь кождий знав 
би, що має убратись, як імає, чи зможе, найче- 
пурнїйше

— Лисенко піїде до Чернівців. На запросини 
черновецких руских товариств М. Лисенко від
повів листом на руки проф. Сгоцкого, щ і приї
де до Чернівців імовірно дня 10. н. ст. грудня 
в повороті зі Львові до Кніва. В листі ш. юви- 
лят висловлює щире бажанз побачити славних 
Буковинців, люд з єго строями, коломийками, і 
саме місто Чернівці. «Вукозина» огілошуюіи 
сей лясг дорогого гостя, заповідає, що нізнїйіпз 
подасть близіпі інформациї, коли і як будуть 
єго витати буковиньскі Русини в Чернівцях. — 
Злишно було-б д ідавати, що заслуженому укра- 
їньскому композиторови в переїзді через Гали
чину Русини зготовлять на стациях сердечні 
овациї.

— Жіночі вправи в «Сонол» установлено від 1 
грудня н. ст. 1903. Відділ жночий вправляти 
буде ві вторники, четверги і суботи від години 
4—5 пополудня. Аж до часу узисканя жінічої 
сили учительскої поручено ведепє вправ голові 
«Сокола» д. А. Буд шновскому. Інформувати ся 
і вписувати можна в «Соколі» в-годинах визна
чених до вправ. —- Старшина.

—- Щіеппік роїзкі орґано.м кацапів. Нипїшний 
Вг р. замістив телєґраму з Турки отгего змісту: 
«З причини дощів і гряза, які зробили немо
жливим доступ до Турки, виборчі збори відкли
кано. Відбув ся лише в четвер дня 26. с. м. де- 
канальний соборчпк, на якім по о&говореню 
подій в сонмі і рускої сецесиї. ухвалено візвати 
п. Глиджука аби не складав мандату. Рад пік 
краєв. виділу пос. Глиджук стане перед вибор
цями пізнїйіпе, коли буде можливий доступ до 
Турки з сіл повіту». — Отже и. Глиджук буде

ванців... Читачі, скільки на рік жертвуєте ви па 
бідних ?

Колиб люди всіх фахів — адвокати, уря
дники, фабриканти, дідичі, торговці — робили 
для бідних стільки-ж, скільки в межах свого 
фаху роблять лікарі, то саме питане про бідних 
до певної міри втратило би свою остроту. Але 
суть в тім, що лікарі повинні бути безкорисгпи- 
ми, а иньпіі... нпьиіі можуть вдоволитись ТИМ, ІЦО 
вимагати муть сеї безкористности від лікарів...

Літ двайцять тому сталась в Київі така 
пригода. Д-ра Проценка покликано до одного 
хорого. Він оглянув його, а дізнавшись, що хо- 
риіі не має чим заплатити йому за візиту, ві- 
д йшов, нічого не приписавши. Доктора обвине- 
но в суді і засуджено на грошеву кару і одно- 
місячний арешт на гавпгвахтї. Численні слуха
чі, що були в судовій салі, витали присуд опле
сками і окликами: «славно!»

Що поведене д-ра Проценка обурювало — 
про се годі спорити, але цікава також психо- 
льоґія нублики, що горячими оплесками зустрі- 
нула присуд і спокійно розійшлась домів. Р о з
ходячись, вона говорила про жорстокосердну 
грошелюбність лікарів, але їй паніть на гадку 
не прийшло, хоч копійкою помогти тому бідно
му чоловіковії, за як іго осуджено д-ра Процен
ка. Я уяв іяю собі, іцо сей бідний чоловік вміє 
льоґічно й кон -еквентно думати. Він підходить 
до першого-лїпшого з публикп і каже:

— Як ви чули, на суді без сумніву дове
дено, що я бідний і не маю чим заплатити л і
каревії; ви легко догадаєтесь, що мені треба не



— Черновецчий ун верситет зашивно. З Чер
нівців доносять, що в родині унїверситетского 
портнєра занедужала дитина на дчфтерию, на
слідком чого сенат замкнув виклади. Інавґура- 
ция шкільного року, яка мала відбути ся дня 2. 
грудня, відложеяо на день 27. січня 1901. Ви
клади будуть відбувати ся в приватних домах.

— З почги. В Войтїховичах, перемашляньско 
го повіта, отворено з днем 1. грудня с. р. повий 
ночтовий уряд. — В Стриївцї,збаразкого повіта, 
отворено почтову складницю.

— ДіФравдация в Ряшев'. В ряшівскім магі
страті виявили ся великі непорядки, наслідком 
чого весь заряд міста разом з посадником 
д-ром Яблоньским подякував за уряд. Контроль
на комісия оголо лила була друком, що заряд мі
ста видає гроші без обрахунку, а краєвий виділ 
через свою комісйю провірив, що в касі м. Ря- 
шева не достає 60.000 К

— Крадіж в суді-. В мотгискім суді сповнено 
в ночи на 25. с. м. крадіж через вломанє. Зло
дії розбили підручну касу і украли з неї 157 К 
33 с. Одного з них, селянина, увязнено уже і 
відобрано від него 34 К. За єго товаришем шу
кає жандармерия.

— Табака замість оливи. На головнім двірци 
у Львові відкрито значну контрабанду. В бочках, 
т о  мали маги в собі оливу перевожену з Росиї 
до Черновець, акцизові урядники найшли росий- 
ску табаку.

дальше послуватп, бо польско-кацанска грязь 
>спинила ему доступ до єго вибори >го округа.

— Надужитя на почтї. Случайно викрито під
час картованя листів в амбуяянсах, що листи, 
котрі походять з Монастириск і то в великім 
числі, заосмотрені в значки вже раз уживані. 
При близшім розсліді переконано ся, що хтось 
здер добрі значки з тих листів, однак полишив 
ся слід, де они були наклеєні. На їх місце при
ліплено уживані вже і значено стампілею так, 
що тільки вправне око могло доглянути стару 
стампілю побіч нової. Значки були більшої вар- 
тости, бо манїпульовано переважно з листами, 
призначеними до Америки та Анґлїї. На місце 
вислано сейчас комісара Пательского і ему удало 
ся вже викрити проворного манїпулянта.

Також і у Львові стало ся щось подібного. 
Листонос Михайло Лукашевскіпї забирав до до
му листи, що їх одержав до рознесеня, а коли 
хтось необачний посилав в них гроші, виймав їх 
і забирав собі. При домашній ревізій найдено у 
Лукашевского купу листів, почтових значків і 
інструмент до отвирзнл листів. Лукашевского 
суспендовано, а справу віддано прокуратори!.

'— Відкриті злочинці'. В Перемишли пропав був 
перед шести тижнями різник Струшкевич, а пі- 
дозріних о злочин єго убийства“ орештовано єго 
жену Струшкевичеву і 63- літного Миколу 
Кебузиньского. Обоє арештовані виперали ся 
вини і твердила, що Струшкевич жив і муситі 
повернути. Слідчий судия зарядив гляданя за 
Струшкевичем. Перекопано новіть цілий город 
коло єго дому, однак ані живого авї мертвого 
Струшкевича не найдено. — В минулу пятнишо 
увязнений Кебузиньский занедужав і признав ся 
перед ипшнм вязнем, що він дійсно убив Стр 
кевича при іюмочи єго жінки, -а тіло закопано 
в огороді при ул. Сїнн й. Надто Кебузиньский 
просив о сповідника, аби виявити свій гріх. Вя- 
зничий товариш Кебузиньского доніс про се су 
диєви, який переслухав розкаяного злочинця. 
На вказанім ним місци дійсно відкопано гниюче 
вже тіло Струшкевича, закопане на метр глубо- 
ко в зе.м.іи. Кебузиньский, здає ся, не пожиє 
довго і не буде відповідати перед земскими су
дцями за свій злочин.

— Протижидівзкі розрухи в Заболотові будуті 
предметом судової розправи в Коломиї імовірно 
в сїчни. Обжалованих є 31, а сьвідків буде ПО. 
Розправа має тривати зо три тижні.

— За „ЄСьм“ . Коїот. Оагеїа доносить, що при 
яослїднім контрольнім зборі в Коломиї од н з 
резервістів Петро Воскресїньский відозвав ся 1 
«є ь.м» замість »Ьіег«. Сейчас за те єго арешто
вано і держано дві неділі на одваху в Коломиї, 
а опісля підставлено до ґарнїзонового арешту 
в Чернівцях.

— Зел зниця Львів ГГдгайцї. Шлях сеї зелїзни
цї після проекту м. Львова мав би вести від 
Персенківкп (від черновецкого шляху) через По
гулянку здовж акцизової границі до Оровару 
Ґрунда, а звідтам до Кривчиць, де наблизив би 
ся до брідского ш іяху зелїзницї. Двірцї мали 
би стояти на Персзнківцї і коло бровару Ґрун
да. На сей проект годять ся заступники міні
стерства зелїзниць, міні терства війни і краєво- 
го бюра зелїзничого.

лише лічитись, але н їсти, діти мої також голо
дні .. Потрудїть ся дати мені два-три карбованці.

— На аміїеред, голубчику, коли ти сього 
ж а д а є ш ,  то я тобі нічого не дам — відпові
дає пан, трохи здивований такого сьмілостию. 
А коли ти п р о с и  ш, то най там, для спаспія 
своєї душі я дам тобі пятака; возьми й помани 
раба божого такого а такого...

— Ні, я не прошу, а жадаю, і не якого 
небудь пятака, а припай менше два-три карбо
ванці. Візити лікаря коштує менше більше так 
само, а ви бачили, що з лікарем зроблено за 
те, що він відказав ся мені помогти — і ви 
самі оплесками витали його засуд. Коли ви 
мені не дасьте трьох карбованців, то я й вас 
пізву до суду.

Обурений добродій, розумівсь, кличе полї- 
циянта і при загальнім спочуваню иублики при
казує відвести навязливого чоловіка в участок. 
І там бідний чоловік дізнає ся, що не заве гди 
можна думати консеквентно, що лікаря за брак 
безкористности можна посадити в гю >му, а усі 
инші люди користують ся правим без перепон 
розпоряджатись своїми грішми і працею, за від
мову запомогти вмираючому з голоду чоловіко
вії їм дозволено знатись лише з власного сові- 
стию, і коли ся совість досить тверда, вони 
можуть гордо нести свої голови і користуватись 
загальним новажанєм.

(Дальше буде).

сять, що аґенти революцийного вірменьского ко
мітету убили архимандрита Давида з росийско- 
го монастиря в Ечмядзіне.

— Привела. З  Нового Йорку доносять: Коли 
президент Рузвельт виходив позавчера з цер
кви, приступив до него якийсь незнайомий му- 
щина і вручив єму письмо. Президент передав 
письмо свому прибічному урядиикова, а сей по 
неречитаню письма приказав арештувати незна
йомого. Він має називати ся Демінґ і є мабуть 
божевільний. В письмі заявив, що має лїкарство 
для нїмецкого цісаря Вільгельма та просить пре
зидента, аби він вислав се лїкарство цїсареви. 
При переслуханю Демінґ мав довгі промови, 
яких зміст держить полїция в тайні.

Родимці’ ! Памятайте на 
„Шкільної Помочи" в Снятинї, 
ученики реальної школи!

селяньску бурсу 
В ЯКІЙ містять ся

Наука, штука, література.

— Про руский народний театр, який загостив до 
Стрия, і дав вже цілий ряд представлень, пишуть 
нам звідтам: В рамах великої і розкішно уря
дженої салі і сцени стрийского «Народного До
му» представляє ся наш театр вельми солідно. 
Молоді сили виказують безнастанний поступ в 
розвитку своїх таланів, хоч єіце подекуди не 
визбули ся деякої штивности у веденій дияльо- 
ґу. Замітний поступ з наймолодших сил виявили: 
п. Захарчук, який показав ся думаючим і спо- 
сібним артистом як в характеристичних ролях, 
так і молодих амантів, а дальше п. Леонтович, 
який по переможеню треми, розвиває богацтво 
свого гарного баритонового голосу. До давнїй- 
ших добірних сил, як пи. Ґембіцкий, Осииовиче- 
ва, Рубчаки, Стадники, Стефановичева, Кравчу- 
ківна, Шеремета, Нїжанковский, Юрчак, Стефа- 
нович і др. прибули єще дві визначні сили з У- 
країни пи. Махнїцкі. П. Махнїцкий дав себе 
пізнати в кількох ролях амантів, як рутинований 
артист з добрими сценічними середниками, хо
тяй виділом єго талану видають ся більше хара
ктеристичні і комічні ролі. Надто мусів би по
працювати єще і нач своєю вимовою, яка поде
куди надто прискорена і невиразна, утрудняє 
зрозумінє бесіди. 11-нї Махнїцка виступила на де
бют в роли Одарки в »3апорозцю« і вже своєю 
внїшною появою викликала дуже корисне вра- 
жінє. Голос єї в середяици дуже милий а наби
рає в горіїиних тонах остроти. а навіть виходить 
деколи нечисто в наслідок трема і форсованя, 
властивої початкуючим сьпіначкам. Однак є 
повна надія, що при більшій сьпівацкій ругннї, 
— н ні Махнїцка до тепер не виступала в біль
ших сьгіівучих ролях — нова артистка займе на 
нашій сцені перворядие сгановиско.

До тих корисних звісток мусимо додати і 
деякі менше потішаючі. Передовсім єствує те 
пер в дружині «безголове», бо директор Губчак 
ще перед двома місяцями виїхав «на відпустку» 
в незвіснім напрямі і не дає про себе чутки. 
Піхто з артистів навіть пе знає, де дій ся і к о 
ли поверне п. Губчак, за котрим ще недавно 
дружина крушила к шіє в Тернополя. Здає ся, 
що він зявить ся, але — у Львові на Лисенко- 
вім концерті задля... репрезентациї театру. Стрий- 
ска нублика обурена на таке маловаженє театру 
' своїх обовязків директора-підприємця, котрий

— Староста програв процес. Минулого року 
одержала громада міста Пільзна в Чехах від 
тамошн >го намісництва концесию на уряджене 
міского театру, однак з тим застереженєм, що 
дирекция театру має дати кромі партерового 
крісла для функціонаря староства, також безпла
тну льожу для старости і то на кожде предста 
вленє. Наслідком рекурсу змінило міністерство 
се усліве о стільки, щ> старостиньску льожу 
можна пр >дати, коли староста не замовить єї 
наперед. Громада відкликала ся тоді до адмінї- 
страцийного трибуналу, а сей зніс розиорядженє 
міністерства, бо для виконаня інспекциї в театрі 
вистарчає урядник, що має постійний фотель 
в партері.

— Недуга цї аря Вільгельма. \¥іеиет АП̂ . 2ф. 
оголошує, що з достовірних кругів дізнає ся, що 
хотяй оперований новотвір в горлі цісаря Віль
гельма видавав ся не дуже небезпечним, то о- 
днак мимо добре переведеної операції! рана не 

І хоче гоїти ся. Цісар мав небавом виїхати на по 
лудне, але лікарі побоюють ся, аби подорож не 
викликала яких комплікаціїй. Кружить чутка, 
що лікарі мають зробити др\гу операцию голо 
сових вязань в горлі цісаря Вільгельма.

— Деманстрацая студентів. З  Відня доносять, 
що італ йскі студенти укладали на суботу в по
луднє на віденьскім університеті демонстрацию 
проти подій в Інсбруку і в с ірані заложеня уні
верситету в Триєстї. Д ) них прилучили ся сло- 
вінь’КІ і ческі студенти в справі університету на 
Моравії і словіньского. Наслідком упімненя, якого 
уділив ректор депутациї італійских студентів, 
залишено дем жстраций. Мимо того прийшло в 
ав.ії до кілька дрібних заворушень. По бум.по 
удали ся студента перед парламент, щоби там 
урядити демонстрацию. Полїция прогнала їх 
відси почім повернули они до університету і 
обсадили вхід до него. Незабаром повернули 
нїмецко-народві студенти і зачали здобув іти 
вхід. Прийшло до завзятої бійки, котра покш 
чила ся д т е р в а  по інтервенцій' полїциї. Кілька- 
найцять студентів арештовано.

Пратиавстрийскі демонстрації. З  причини 
послїднлх подій н Інсбруку ііриіпн ІО онодї в 
многих містах Італії до демонстраций проти Ав- 
стриї. В Больцнїі мусїли перервати з тої причи
ни представлене в театрі; в Венеції! ухвалила 
міска рада на гіубличнім заеїданю резолюцию, 
в котрії віі 'К'їзано обурене но причині педавних 
подій в Інсбруку; в Генуї демонструвала товпа 
передавст.іиііско-угорскпм консулатом. Позавчера, Д° в.шека 
перед полуднем урядили майже всі італїйскі у н ї- |якии
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тільки тоді вертає до театру, коли десь ватро- 
вить добрий жир, аби при помочи дружини з і
брати для себе средства на дальші відпустки і 
подорожі. Очивиди), що така рабункова госпо
дарка знеохочує дружину і богато добрих сил 
покинуло театр на завсігди. З  добірного ходу, 
який теперішний директор одержав від свого 
попередника д-ра Гриневецкого, вжз і сліду не 
остало, персонал зредукований до мінімум, а 
орхестра числить заледви 6 музикантів! Осо
бливо ж прикро стало для театру, що забрано 

її. Петровича і нема жадного тенора, 
би приняти на себе гіартиї в оперет-міг

В гім клопоті иорату-верситети протіпвстр іискі демонстрації]. Кабінет ках та народних операх
вав театр один раз п. Волошин зі Львова, приДжіолїгтюго готов зам.піуги італїйскі універси

тети, наколи протиавстрийскі демонстрацій ще 
повторять ся.

— Повінь, яка навстила в сих днях столицю 
Росиї, залила 6.000 пивниць 300 трансформато
рів для електричного оеьвітленя тжариства 
„Гелії>с“, ушкодила Газові рури і т. и. Около 
30.00" лю дн ії лишило ся без даху.

-  Суиний конець. „Варшавзкіи Дневник-ь" до
носить, іцо в селі Миколаївску, сейненьского по
віту, одна 35 літна селянка видала на сьвіт про
тяг їм чотирох, безпосередно по собі слідуючих 
днів, 4 хлопців. Трех з них живе доси, четвер
тий уродив ся мертвий. Бідолашна мати пере
платила житєм сю шутку природи.

— Розбійничий напад на поїзд. З Претори! в 
Трансвалю доносять, що розбишака напали на 
зелїзничий поїзд між Тітерсбурґчм а Найструт 
і заграбили І0.0ОО фунтів штерлїнґів, що були 
призначені для Штендарбаику в Преториї.

— Убийстао архимандрита. З Петербурга доно-

якого удатній помочи виставлено оперу «Кате
рину», а другий раз п-нї Стефановичева, яка 
в мужескім перебраню сьпівала партию «Пташ
ника». Не могучи давати опереток, театр огра- 
ничений виключно тільки на патріотичну руску 
публику тим більше, що Поляки бойкотують 
єго з однодушностию, гідною ліпшої справи. 
Богато руских іидеферентистів прийде хиба на 
показ раз-два до театру, а так само спорадично 
прибуває і околиця. Тому і не диво, що в 
театрі бачить ся завсігди один і той самий гур
ток осіб, який при найліпшій своїй волі і охоті 
не може запевнити театр >ви більше, як лиш 
дуже мірне поводженє. Однак і тут приписують 
головну вину теперішній дирекциї, яка оставив
ши театр без проводу і репрезентацнї, наражує 
єго на материяльні і моральні страти.
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Телеграми
з дня ЗО. падолиста.

Будапешт. Ґр. Тіса грозить. Деиутациї з ви
борчого округа Уґра, з якого ґр. Тіса має по- 
сольский мандат до сойму, Тіса заявив онодї, 
що правительство ужиє найострійших середни
ків, коли ситуация буде сего вимагала. Прави
тельство мусить показати, що має силу до пе- 
реведеня своєї волї.

Бордо (в Франциї). Портові робітники за
страйкували і товпою потягнули під ратуш, аби 
там демонструвати. Полїция загородила їм до
рогу, наслідком чого прийшло до бійки, в якій 
полїция ранила много демонстрантів.

Париж. Пересправи межи Япанїєю а Росиєю 
не відбувають ся вже від 10 днів.

Софія, в  суботу було ту чути сильне зе- 
млетрясенє.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

Товариство взаїмних обезпечень

Дім
„ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.

обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. е надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8°/0.
виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.

ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвии і каси ощадности.
посередничить при обезпечепях на житє в краківскім Товаристві, від- 

I £ 1 і г ступає часть провізні' з таких обезпечень на рускі добродійні цїли;

ДНІСТЕР

С о їо з з е и т
в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.
—Ь Від 16. до ЗО. п а д о л и с т а  1903. ч—

величава програма:
1) Увертура. (Реклямоґраф). 2) ТЬе ІЬгее 

Рауеу'з, акробати на головах і руках. 3) Сгагіеііа 
МєууІІІ, ческа сьпівачка. 4) Вигіои & Мауо, ко
мічні гімнастики на потрійнім дручку. 5) АЬйеІ 
Каїїег Тгіо, арабскі малярі і ілюзіоністи. 6) 5 се
стер ЇУаплчск, найславнїйша анґлїйска жіноча 
дружина на скороходах. 7) Орхестра. 8) ВгоІЬегз 
Огепзез, комедиянти на драбинах. 9) Людвиков- 
ский з новим репертуаром. 10) Сестри 8уЬ/а, ар
тистки на трапезї. 11) ТЬе Аікегз, нурки звані 
>люди риби*. 12) Американьский біоскоп. Нова 
серия образів.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В не
ділю і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. і 
8. год. вечером. Що пятницї НідЬ-ЬИе предста
влене. Білети вчаснїйше можна замовляти і на
бути в конторі Пльона при ул. Пароля Людвика 
ч. 9. у Львові.

— Краєва Рада шнільна апробувала слідуючі 
виданя Руского Тов-а педагогічного на нагороди
пильности і до бібліотек шкіл народних:

(брошуров.) (оиравл.
Оповідана для дїтші 40 СОТ. 54 СОТ.
Оповідана Катрешіа 40 я 54 л
Оповідана Коцюбпш.ского 40 54 я
І]ереклади Кримского
Дитячі оповідана, Мамин Си

40 ж 54 п

біряка ЗО п 54 ж
Байки ІІушкина зо ж
Оповідане Марка Вовчка ч. І. зо ж 44 п
Марта Ворецка 40 ж - 60 г>
На нрічках
Народні думи, д-ра Пачов-

зо п 44 я

ского 40 п 60 л
Казки, ґр. А. Толстоа 40 я 54 я
Поеми, О. Конпського 
Покарана лож, комедийка

зо Л 44 ж
20 п 34 у,

Малий сьпіванник
Серед цьвітів, комедия в 2

20 п •

Діях 16 ж ЗО
Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 К зо Я

Перша китичка, Ярошинь-
20скої СОТ.

Друга китичка, Ярошинь-
20скої •

обі разом 54 СОТ.
Андерсен, Казки IV і V ч. 50 п

905 частий разом опр. 2 К л
Для шкіл видїлових апробовано:

Дивні пригоди комаха, Сан-
75 сотґвіна 48 сот.

Інститутка. М. Вовчка 40 „ 60 „
Шексиір в повістках зо „ 60 „

поему Василя Щу- 
рата можна з амо- 
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарня у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот

І
І
ІіІ
і
N

> Дністер*, 
уміщені в ЦІННИХ

длятого на житє треба обезпечати ся тілько через
фонди виносять з кіпцем 1902. р. 838.364 К і всї 
паперах пупілярних.

там, де єще не роблять дотеперішні 

аґентп заробили вже 432 тисячів корон провізні.

ДНІСТРА
ДНІСТЕР уділяє аґенциї селянам особливо 

ДНІСТРА
в. я

Поїз

Всілякі

К У П О Н И
вильосовані 

цїкні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного.

посп. | особ.
приходить 
о годині

1.30

230

1 40

6-10
6-20
650
7-35
740
7-33
7-53
7- 45
8- 55 
967

1025
1115

1-Ю
125

4 35 
506 
5-60 
5-40 
5-50 
5'55

Н і ч

12-20
8-40 
2 31

9 20 
9-50

1000 
10 02 
10-20 
10-46 
309 
з-зо

Найновійший твір

Л. Лопатиньского

„ПЙРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєриго типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
цин і характерів розмішена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия вадає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+  Ціна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го жовтня 1903.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

з  Кракова. Берлина, Варшави. Відня 
з  Чернівців (Галацу), Чорткова, Калуша 
з СокалЯ, Рани рускої
з  Самбора, Хнрова
з Янова
з Підво.іочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ „ па дв. головний
8 Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
8 Стрия
з  Ряш ева, Любачева
з Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з; Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з 'Я нойа
з Підволочпск, Копичивцї'в на дв Підз.

„ ,, на дв. годов.
8 Стрия, Хирова. Борислава
з Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ „ „ на дв. голов.
8 Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з  Белзця, Сокаля, Любачева

з Чернівців, Букарешту
8 Кракова, Відня, Берлина, Ясла Риманова 
з Самбора, Сян ка
з Підволочпск (Київа), Бродів на дв. Підз 

„ ,. ., па дв. голов
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
з  Тернополя, Грнмалова надв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. і особ.

відходить
О ГОДИНІ

6-22 ДО
150 6-30 до
2-04 6-43

6-45 до.г
825
2-50 ДО

9-05 до
9-15 ДО
9-25 -ДО
9-40 до

2-40 1035 ДО
10-40 ДО
10-57
305 ДО
3-25 до
340 до

Н 1 ч
605 До

12-45 615 ДО
6-30 ДО
640 ДО
8 05 ДО
й-00 ДО
9-20

2-61 10-42 до
10 5) ДО
11.00 ДО
11-24
11-05 |  ДО
1111 ІДО

4-Ю ДО

зі Львова

дв. Підзамче

дв. Підзамче

Станиславова, Ж идачева 
Кракова, Відня, Берлина, Варшави 
Янова
Лавочного (Пешту>, Калуша, Хирова 
Сокаля, Равн рускої 
Нідволочиск, Бродів гол. дворець 

„ .. дв. II дзамче
Іцкан, Чорткова
Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
Підволочпск, Бродів дв. головний 

„ „ дв Підзамче
Стрия
Ж овкви (.інше що неділі)
Кракова, Відня, Праги, Самбора

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6. години вечером до " години 59 мінут рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а ' год. часу середи .-ироіи-..
ского = 1 2 .  год. 36 мін. часу львівского — Бюро інформацийне ц. в. зелїзниць державних (уд. Красїцких

ч 5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковксого.


